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hidrogeoloških radova, preventivne, redovne i izvanredne obrane od poplava, te upravljanja 
detaljnim građevinama za melioracijsku odvodnju i vodnim građevinama za navodnjavanje 
("Narodne novine", broj 83/2010 i 126/2012) Hrvatske vode donose 
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I. 
 

Ovim Provedbenim planom obrane od poplava branjenog područja 29: Područje maloga sliva 
Srednjodalmatinsko primorje i otoci na Sektoru F - Južni Jadran (u nastavku: Provedbeni plan 
branjenog područja 29), utvrđuju se tehnički i ostali elementi potrebni za upravljanje redovnom i 
izvanrednom obranom od poplava na vodama I. i II. reda, te građevinama osnovne melioracijske 
odvodnje na branjenom području. 
 

II. 
 

Provedbeni plan branjenog područja 29 sadrži slijedeća Poglavlja: 

Poglavlje 1  Opis branjenog područja s ocjenom mogućih opasnosti od poplava i 
planiranim mjerama za njihovo uklanjanje ili ublažavanje 

Poglavlje 2 Kartografski prikaz branjenog područja 
Poglavlje 3 Zadaci i ovlaštenja svih sudionika u obrani od poplava 
Poglavlje 4 Potrebna oprema, ljudstvo i materijal za provođenje mjera obrane od poplava 
Poglavlje 5 Redoslijed obveza u obrani od poplava 
Poglavlje 6 Mjerodavni elemente za proglašenje mjera obrane od poplava 
Poglavlje 7 Ostali podaci značajni za obranu od poplava 
 

III. 
 

Ovaj Provedbeni plan branjenog područja 29 stupa na snagu danom objave na internetskim 
stranicama Hrvatskih voda. 
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Dionica F.29.1.: rijeka  Jadro; st. 0+000 – st. 4+000 
   Sustav bujica Trogira i Kaštela 
 

Rijeka Jadro 
Izvor rijeke Jadro nalazi se u podnožju krajnjeg zapadnog dijela planine Mosor na visini od 

33,5 m n.m. S izvora se zahvaća količina od 2,0 do 2,8 m3/s za vodopskrbu Splita, Solina, Kaštela i 
Trogira s nizom prigradskih i okolnih naselja. Duljina toka rijeke Jadro je 4,3 km i u cijelosti prolazi 
kroz grad Solin. U srednjem dijelu toka se račva na glavno korito i tri rukavca koji se oko 1,0 km 
prije ušća u more spajaju u jedinstveno korito. Najveći dio rijeke je reguliran, osim na dijelu gornjeg 
toka koji je proglašen zaštićenim područjem prirode u kategoriji posebnog ihtiološkog rezervata.  

Kako se oko donjeg toka rijeke Jadro  prostire urbano područje grada Solina sa tedencijom 
daljnjeg širenja, ukazivala se potreba za regulacijom i uređenjem glavnog korita i rukavaca. Prvi 
regulacijski radovi na rijeci Jadro izvedeni su oko 1910. godine na dijelu toka od mora do starog 
mosta na cesti Split-Solin. Intenzivniji radovi na regulaciji započeli su 1971. godine i do danas je 
regulirano više rukavaca i cijelo glavno korito. Reglacijskim radovima je rješeno pitanje obrane 
naselja od poplave, ali se stvorila potreba da se izgrađeni objekti (niz preljeva, ustava, obalnih 
zidova, kaskada itd.) što bolje urbanistički uklope u gradski prostor. Nedovljno održavanje već 
reguliranih korita i objekata, neracionalno gospodarenje vodom i minimalni protoci koji se javljaju u 
nekim rukavcima zahtjevaju nova rješenja raspodjele voda na glavno korito i rukavce kako bi se 
uspostavilo racionalnije gospodarenje vodama Jadra. Plavljenje obala na području ušća rukavca 
događa se u slučajevima kada se istovremeno pojavljuju veliki dotoci Jadra i velika plima na ušću. 
Stoga su za identifikaciju poplavnih stanja na rijeci Jadro koriste podaci izmjereni na hidrološkoj 
stanici Majdan.  

Rijeka Jadro prima bujične vode pet pritoka od kojih su najveće bujice Rupotina i 
Poklinovac. Na području grada Solina više bujičnih vodotoka se ulijeva u bujice Rupotina i 
Poklinovac, te dalje u rijeku Jadro. Djelovanjem ovih bujica ugroženo je neplanski urbanizirano 
područje grada Klisa i Solina sa nizom privrednih objekata,  posebno objekti koji su izgrađeni u 
koritima bujica, a koji nisu rijetki na ovom području. Regulacijom bujica i uređenjem njihovih 
slivova još uvijek nije spriječena erozija zemljišta i zaustavljeno donošenje nanosa u rijeku Jadro. 

 
Sustav bujica Trogira i Kaštela 

 Područje Kaštela je ispresjecano brojnim bujičnim tokovima, čijim su djelovanjem ugrožene 
značajne poljoprivredne površine, a zbog neuređenih korita bujica dolazi do plavljenja urbaniziranih 
površina na području između Jadranske magistrale i mora. Na tom je području evidentirano 45 
glavnih bujičnih tokova koji se sa svojim pritocima slijevaju sa padina brda Kozjak, gravitirajući 
prema moru Kaštelanskog zaljeva. Sliv predmetnog područja zauzima 59 km2. Ovo područje je 
mjesto najveće koncentracije stanovništva i privrednih objekata na području Dalmacije. Iz te 
činjenice proizlazi važnost ovih bujičnih područja. 
 Postojeći bujični vodotoci nemaju ustaljene proticaje. Vode ima u većim količinama samo pri 
pojavi jačih oborina, pa bujična korita dužim dijelom godine uglavnom suha. Dok su uzvodno od 
Jadranske magistrale bujična korita pretežito neuređena, zapunjena vučenim nanosom, smećem i 
krupnim otpadom, te obrasla mjestimično šibljem i gustim raslinjem, nizvodno od magistrale 
pojedina su korita već mjestimično uređena, očišćena i regulirana, a na njima je izveden i veći broj 
propusta. 
 Posljednih dvadesetak godina je cijelo područje zahvaćeno intenzivnom urbanizacijom s 
izraženom nekontroliranom izgradnjom individualnih stambenih objekata i pristupnih puteva od 
kojih mnogi zadiru u korita bujica ili ih potpuno zatvaraju. Prethodno usvojena koncepcija obrane od 
bujičnih voda koji se zasnivao na izgradnji sustava lateralnih kanala položenih sjeverno od 
Jadranske magistrale je napušten devedesetih, a prihvaćena je koncepcija zadržavanja svih bujičnih 
totkova i što optimalnije njihovo održavanje, regulacija i uklapanje u sustav oborinske odvodnje 
urbanog područja. 
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 Sliv bujica Trogira se prostire na strmim obroncima brda Vlaška i Vilajica sjeverno od grada 
Trogira. U gornjem dijelu korita  bujice su se duboko usjekle u strmo neotporno zemljište, a u 
srednjem i donjem toku korita su plitka i prolaze kroz trogirsko polje sa blagim padom. Zbog slabe 
pošumljenosti slivnog područja i zapuštenosti korita, navedene bujice ugrožavaju urbanizirani dio 
naselja u nizinskom i priobalnom dijelu područja, te kod obilnijih oborina plave okolne 
poljoprivredne površine i stambene objekte. Usljed intenzivne i neplanske urbanizacije na nekim 
mjestima korita bujica su pretvorena u lokalne saobraćajnice, a pojedine dionice su regulirane 
izgradnjom betonskih kineta neodgovarajućeg proticajnog profila. Buduća koncepcija obrane od 
bujičnih voda i uređenje cijelog slivnog područja zasniva se na izgradnji sustava obodnih kanala koji 
skupljaju vode bujičnih tokova, te ih preko tri glavna odvodna kanala sprovode do mora. 
 
 Žrnovnica 

Izvorište Žrnovnice se sastoji od niza manjih izvora koji se javljaju na širem području u zoni 
između 77-88 m n.m. Dio izvorišta je kaptiran za potrebe vodoopskrbe, a dio se koristi za 
navodnjavanje okolnog poljoprivrednog zemljišta. Tok rijeke Žrnovnice od izvora do ušća u more je 
dug oko 4,5 km. Rijeka Žrnovnica ima nekoliko bujičnih pritoka koji su suhi veći dio godine, a od 
najvećih to su bujice Vilar i Korešnica. U gornjem toku nastaje znatna količina vučenog nanosa 
koji se taloži u srednjem i donjem toku.  

Veći dio toka Žrnovnice je reguliran. Srednji tok Žrnovnice je izložen snažnoj eroziji korita i 
dna, pa su se u prošlosti vršili djelomični regulacijski radovi u cilju smanjenja erozije korita i zaštite 
od plavljenja okolnih poljoprivrednih površina i postojećih objekata. Duž cijele dionice protjecajni 
profil korita je značajno smanjen zbog istaloženog riječnog nanosa, mjestimične pojave erozije 
pokosa i vrlo bujne vegetacije uz rubove korita. U donjem dijelu toka rijeke Žrnovnice regulacijski 
radovi su vršeni u više navrata i s dužim vremenskim prekidima. Tu je korito rijeke mjestimično vrlo 
plitko i izloženo zapunjavanju znatnim količinama nataloženog pijeska, te sklono obrastanju bujnom 
vegetacijom koja smanjuje protočnost korita. Tijekom 2009. godine napravljeni su idejni projekti 
regulacije korita rijeke Žrnovnice u srednjem i donjem dijelu toka na 25-godišnju veliku vodu.  

Plavljenja na slivu Žrnovnice uzrokovana su obilnim oborinama na slivu kada osim vrela 
Žrnovnice prorade i bujice, čija su korita neodržavana i zapunjena. Pri tome su najugroženije 
kuće na predjelu Perun, a često i prometnica u centru Žrnovnice. 

Najznačajniji pritoci Žrnovnice su Korešnica i Vilar. Korešnica je tipičan bujični vodotok koji 
"proradi" pod djelovanjem jačih oborina. Ulijeva se u rijeku Žrnovnicu oko 300 m uzvodno od mosta 
na cesti Split-Korešnica. Korešnica s desne strane prima dva manja neregulirana pritoka. 
Zahvaljujući radovima, konsolidirano je tlo i zaustavljeni su erozijski procesi na slivu, te je došlo do 
izrazitog smanjenja nanosa. U gornjem toku Korešnice izgrađene su i tri pregrade za zadržavanje 
nanosa. Na donjem toku Korešnice provedeni su regulacijski radovi u dužini od oko 522 m. Kako je 
uži sliv pritoka opožaren, nestankom vegetacije erozijski procesi na slivu su postati vrlo aktivni.  

Bujica Vilar je lijevi pritok rijeke Žrnovnice s kojom se spaja oko 1,0 km uzvodno od 
kamenoloma Perun u naselju Žrnovnica. Za vrijeme velikih kiša u donjem toku bujice Vilar dolazi do 
jače erozije obala i zapunjavanja korita uz opasnost od izlijevanja voda izvan korita i plavljenja 
okolnih stambenih građevina. Posljednji regulacijski radovi u koritu bujice Vilar izvedeni su u dijelu 
toka kroz Tugare.  
 
Bujično područje Muća 

Svi stalni i povremeni vodotoci bujičnog područja Muća završavaju u poljoprivrednim 
područjima Mućkog polja, dok vodotoci bujičnog područja Vrbe završavaju u poljoprivrednim 
područjima Tijesne Vrbe i pripadaju slivu Čikole. Cesta Sinj-Drniš predstavlja fizičku granicu između 
sjevernog, bujičnog dijela sliva podložnog intezivnoj eroziji s nizom aktivnih bujica, i južnog dijela 
sliva, odnosno horizonta polja gdje se odlaže doneseni nanos. Kako se ionako radi o zatvorenom 
krškom polju koje se odvodnjava jedino putem postojećih ponora, zatrpavanje ponora i postojećih 
odvodnih kanala nanosom ugrožava postojeću odvodnju i produžuje periode plavljenja. Bujice 
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također povremeno ugrožavaju cestu Sinj-Drniš, te naselja Muć, Neorić i Postinje smještena uz 
samu prometnicu. 

U nizu dosadašnjih koncepcija rješenja melioracijskog uređenja Mućkog polja sa zaštitom od 
bujica i plavljenja, ističe se rješenje izgradnje malih brdskih akumulacija na slivu koje bi u velikoj 
mjeri spriječile plavljenje polja bujičnim vodama, a ujedno bi omogućile navodnjavanje u sušnom 
periodu. Kako ovo rješenje zahtjeva izuzetno visoka novčana sredstva i sređivanje stanja u 
poljoprivredi, njegova realizacija i dalje ostaje dugoročnog karaktera. 

  
Bujično područje Podstrane  

Bujično područje Podstrane se prostire južnim obroncima Mosora. Ovo turistički atraktivno 
područje je izloženo nagloj urbanizaciji sa čestom uzurpacijom korita bujica za potrebe izgradnje 
objekata i prometnica, njihovim sužavanjem i natkrivanjem izgradnjom kineta ili cijevi nedovoljnog 
kapaciteta. Posljedica toga je loše stanje vodnog režima, odnosno potencijalna opasnost za te 
objekte u slučaju ekstremno velikih oborina.  
 Veći dio korita nizvodno od Jadranske magistrale je mjestimično regulirana i na njima je 
izveden veći broj propusta. Pojedine dionice su regulirane izgradnjom betonskih kineta 
neodgovarajućeg proticajnog profila ili su im fizički prekinuti dotjecaji sa sliva, te kod obilnijih 
oborina plave okolne poljoprivredne površine i stambeni objekti. Sadašnja koncepcija obrane od 
bujičnih voda zasniva se na uređenju postojećih većih tokova kao glavnih recipijenata svih bujičnih 
voda i oborinske odvodnje gradskog područja i njihovu sprovođenju do mora. 
 
Bujično područje otoka Brača 
 
Cijelo područje otoka Brača je ispresjecano dolinama u dnu kojih se formiraju bujični vodotoci koji 
imaju svoja ušća u Bračkom kanalu i Hvarskom kanalu.  
Korita bujica u gornjim dijelovima svoga toka imaju oblik slova "V" sa uzdužnim nagibima većim od 
30%. U srednjim dijelovima svoga toka, kao i na područjima udolina sa poljoprivrednim površinama 
korita bujica najčešće nisu izražena te se vode procjeđuju i teku površinama pod poljoprivrednim 
kulturama ili po nekorištenim površinama obraslih travom. Uzdužni nagibi udolina kreću se od 2 - 
30%. U nižim, uglavnom urbanim dijelovima slivnog područja, koje je urbanizirano ili djelomično 
urbanizirano, korita bujica su djelomično regulirana, najčešće kao otvoreni ili zatvoreni betonski 
kanali, ali je najveći broj nereguliranih vodotoka. Uzdužni nagibi dna korita bujica kreću se od 2-
10%. 
Evidentirane su ove bujice: Kod Rata,  Potočina, Borak, Kod Čitaonice, Kod Bijele Kuće, Dominik, 
Žaganj , Sumartin, Povlja,  Dramotin, Vela Slatina, Goč, Stanovi, Grabovac,  Bezminjac, Jasen,  
Solinski Dolac, Pučišće, Težišće, Dučac,  Lovrečina, Trstena, Dol i pritoka Kotalac, Splitska, Splitska 
1, Zastup, Babin Laz, Malačnica, Gustirna Luka , Ravan, Ošin Dolac – Porat,  Mutnik 1, Mutnik, Vele 
Njive, Planikovac , Sutivan, Vela Smrča – Stiniva, Veliki Dolac, Široki Doci, Rebra, Drači Dolac, 
Studenac , Vela Grška, Smrčen Dolac, Krušica, Blaca, Farski Dolac. 
 
Bujično područje otoka Hvara 
 
Na otoku Hvaru su evidentirane ove bujice: Hvar, Pokonj Dol, Milna,  Pandol,  Dritojnica, Veli Dolac, 
Dubov Dol, Pišćena, Glačišće,  Sv. Nedilja,  Bad, Jagodna, Stiniva, Lučišće, Čisti Dolac, Gračišće, 
Radovčine, Ispod Dugog Rata, Starčine, Maslinica, Zelenikovac, Duboka, Gnjurkonice, Vrboska, 
Jelsa Svirče, Jelsa Pitve, Sv. Luka, Mala Stiniva, Vela Zečja, Vela Stiniva, Veli Pokrvenik, Mala 
Pogorila. 
 
Bujično područje otoka Visa 
 
Na otoku Visu su evidentirane ove bujice: Samogor, Stončica, Zabonda, Neptun, Put Norpine,  
Komiža – Centar. 
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POGLAVLJE 2. 
 
 
 
 

KARTOGRAFSKI PRIKAZ BRANJENOG PODRUČJA 29 

2.1. Prikaz branjenog područja 28  ........MJ. 1:100.000 

2.2. Prikaz branjenog područja 28  ........MJ. 1:25.000 

2.3. Prikaz poplavnih površina (prema preliminarnim procjenama) 
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Poglavlje 3.  Zadaci i ovlaštenja svih sudionika u obrani od poplava 

 
 

3.1. Sudionici u obrani od poplava 

 
Sukladno Zakonu o vodama (NN 153/09, 130/11 i 56/13), obranom od poplava upravljaju Hrvatske 
vode, a poslovi obrane od poplava su hitna služba. Operativno upravljanje rizicima od poplava i 
neposredna provedba mjera obrane od poplava utvrđena je Državnim planom obrane od poplava 
(NN 84/10) i Glavnim provedbenim planom obrane od poplava (Hrvatske vode, veljača 2014. 
godine). 
 
Neposrednu provedbu preventivne, redovne i izvanredne obrane od poplava,  primjenom propisa o 
javnoj nabavi Hrvatske vode ustupaju pravnoj osobi koja posjeduje rješenje o ispunjenju posebnih 
uvjeta za obavljanje djelatnosti iz članka 220. točke 2. Zakona o vodama, odnosno prethodno 
izdano certifikacijsko rješenje, te se za pojedina branjena područja sklapa Okvirni sporazum za 
razdoblje od četiri godine.  
 
Sukladno Državnom planu obrane od poplava, ustrojen je Glavni centar obrane od poplava kao  
središnja ustrojbena jedinica Hrvatskih voda za upravljanje redovnom i izvanrednom obranom od 
poplava. U Glavnom centru obrane od poplava osigurava se središnje upravljanje i glavna 
koordinacija, te se uspostavlja sustav veza i obavještavanja o stanjima u obrani od poplava. Ujedno, 
Glavni centar obrane od poplava osigurava stručnu i tehničku potporu glavnom rukovoditelju obrane 
od poplava.  
 
Teritorijalne jedinice za obranu od poplava su: vodna područja, sektori, branjena područja i dionice. 
 
Vodna područja su teritorijalne jedinice za planiranje i izvješćivanje u upravljanju rizicima od 
poplava. Na razini vodnog područja procjenjuje se rizik od poplava, izrađuju se karte opasnosti od 
poplava i karte rizika od poplava i donose se planovi upravljanja rizicima od poplava.    
   
Sektori su glavne operativne teritorijalne jedinice za provedbu obrane od poplava. Na razini 
sektora provodi se koordinacija i operativno upravljanje obranom od poplava na svim branjenim 
područjima u granicama sektora.  
 
Branjena područja su temeljne jedinice za provedbu obrane od poplava. Na razini branjenog 
područja provodi se operativno postupanje obranom od poplava, provode se nalozi Glavnog centra 
obrane od poplava i sa razine Sektora, te se osigurava samoinicijativno postupanje u obrani, u 
slučaju izostanka naloga.  
 
Dionice su najniže teritorijalne jedinice unutar branjenih područja, na kojima se kod nastupa 
opasnosti od poplava prate stanja i izravno provodi obrana od poplava na zaštitnim vodnim 
građevinama. 
 
Sukladno točki XVI Državnog plana obrane od poplava (NN 84/10) i članku 117. Zakona o vodama, 
pravna osoba kojoj je ustupljena neposredna provedba obrane od poplava dužna je tijekom 
redovne i izvanredne obrane od poplava obavljati potrebne radnje i izvoditi radove na vodnim 
građevinama u sustavu obrane od poplava prema naredbi rukovoditelja obrane od poplava, te 
uključiti svoja sredstva rada i zaposlenike na provođenju mjera obrane od poplava na branjenom 
području na kojem djeluje, kao i na drugim branjenim područjima u slučaju njihove veće 
ugroženosti od poplava.  
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Također sukladno članku 117. Zakona o vodama, navedene pravne osobe su obvezne u svako 
doba, na prvi poziv Hrvatskih voda, bezuvjetno i bez prava na prigovor, odazvati se i sudjelovati u 
provedbi redovne i izvanredne obrane od poplava s ljudstvom i materijalnim sredstvima na temelju 
kojeg mu je izdano rješenje o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti, odnosno certifikacijsko 
rješenje, a po potrebi i drugim sredstvima, ako su potrebna na branjenom području.   
 
Tijekom neposredne provedbe mjera obrane od poplava, pri opasnosti od poplave većih razmjera, 
kada se obrana od poplava ne može osigurati materijalnim sredstvima i ljudstvom Hrvatskih voda i 
pravnih osoba kojima je ustupljena provedba obrane od poplava na branjenom području, nužno je 
procijeniti te u slučaju potrebe predložiti uključivanje u obranu od poplava dodatnih snaga, odnosno 
drugih sudionika obrane od poplava s područja ugroženog poplavom. 
 
Sudjelovanje drugih sudionika u obrani od poplava se omogućava putem Državne uprave za zaštitu 
i spašavanje i Stožera zaštite i spašavanja jedinica lokalne i regionalne samouprave, a naredbu o 
obvezi sudjelovanja pojedinih pravnih osoba i građana s ugroženog područja donose čelnici jedinica 
lokalne i regionalne samouprave.   

 
Tijekom obrane od poplava nositelji obrane od poplava usklađuju svoje aktivnosti s Državnom 
upravom za zaštitu i spašavanje, Ravnateljstvom policije, Hrvatskom vojskom, nadležnim 
medicinskim službama i drugim hitnim službama te pravnim osobama koje sukladno posebnim 
propisima upravljaju prometnicama. 
 
Podatke, prognoze i upozorenja o hidrometeorološkim pojavama od značenja za obranu od poplava 
prikuplja i Hrvatskim vodama dostavlja Državni hidrometeorološki zavod, sukladno Glavnom 
provedbenom planu obrane od poplava. 

 
Tijekom provedbe mjera obrane od poplava na razini sektora i branjenih područja u centru ili 
podcentrima obrane od poplava vodi se dnevnik obrane od poplava koji sadržava sve podatke od 
značaja za provedbu mjera obrane od poplava (izdani nalozi za postupanja, provedene radnje i 
postupanja, mjere obrane od poplava, stavljanje u funkciju rasteretnih objekata, dojave o stanju 
vodnih građevina i vodotoka, hitne sanacije, iskazane potrebe i dostave materijala za obranu od 
poplava, rad crpnih stanica i korištenje mobilnih crpki, neposredna očitanja vodostaja na 
vodomjerima, hidrološka snimanja, potrebe dodatnih snaga,  suradnja s drugim sudionicima obrane 
od poplava, formiranje druge obrambene crte, dojave svih sudionika i građana, zahtjevi i 
informacije prema medijima, poplavljena područja, poplavljene prometnice i objekti, priprema i 
provedba evakucije, …).    

 
 

3.2. Dužnosti i ovlaštenja rukovoditelja obrane od poplava 
 

Državnim planom obrane od poplava, utvrđena je nadležnost i koordinacija, odnosno dužnosti i 
ovlaštenja rukovoditelja obrane od poplava za potrebe provedbe mjera obrane od poplava na 
području sektora i branjenih područja. 
 
Za upravljanje obranom od poplava odgovorni su glavni rukovoditelj obrane od poplava, voditelj 
Glavnog centra obrane od poplava i rukovoditelji obrane od poplava teritorijalnih jedinica. Glavni 
rukovoditelj obrane od poplava je generalni direktor Hrvatskih voda. Imenovani voditelj Glavnog 
centra obrane od poplava je zamjenik glavnog rukovoditelja obrane od poplava u slučaju njegove 
spriječenosti. Imenovani rukovoditelji obrane od poplava sektora zamjenici su glavnog rukovoditelja 
obrane od poplava iz svoje nadležnosti. 
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Rukovoditelji obrane od poplava teritorijalnih jedinica imaju slijedeće dužnosti i ovlaštenja u 
provođenju mjera obrane od poplava: 
 
Rukovoditelj obrane od poplava sektora 
 

– rukovodi i usklađuje provođenje mjera obrane od poplava po pojedinim branjenim 
područjima unutar sektora, 

– proglašava uvođenje i prestanak mjera izvanredne obrane od poplava i izvanrednog stanja 
na zaštitnim vodnim građevinama unutar sektora, 

– donosi odluke o rukovanju sustavom za rasterećenje vodnog vala na vodama I. reda unutar 
sektora (retencije, akumulacije, oteretni kanali, ustave, preljevi, tuneli i drugi objekti u 
sustavu obrane od poplava), o radu rukovoditelja, obrambenih centara i sustava veza unutar 
sektora, 

– donosi odluku o izgradnji druge obrambene crte prije ili za vrijeme poplava ukoliko prijeti 
neposredna opasnost od podvira, prodora, rušenja ili prelijevanja zaštitnih vodnih građevina, 

– odlučuje o angažiranju ljudstva i sredstava pravnih osoba iz točke XVI. Državnog plana 
obrane od poplava s jednog branjenog područja na drugo unutar sektora, 

– pri opasnosti od poplava velikih razmjera procjenjuje potrebu za uključivanjem u obranu od 
poplava drugih sudionika, ako se ona ne može osigurati materijalnim sredstvima i ljudstvom 
Hrvatskih voda i pravnih osoba iz točke XVI. Državnog plana obrane od poplava, glavnom 
rukovoditelju obrane od poplava predlaže da jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave proglase izvanredno stanje i aktiviraju planove zaštite i spašavanja na svom 
području nadležnosti, 

– na propisani način izvještava nadležne područne urede za zaštitu i spašavanje o stanju i 
prognozi razvoja situacije i poduzetim mjerama na području njihove nadležnosti, 

– surađuje s nadležnim tijelima u procjenjivanju potrebe za uvođenjem izvanrednog stanja na 
područjima ugroženim poplavama, probijanjem nasipa za rasterećenje vodnog vala, 
ograničenjem cestovnog, željezničkog i riječnog prometa, pristupanjem evakuaciji i drugim 
mjerama zaštite i spašavanja, 

– podnosi dnevna izvješća o stanju na područjima ugroženim poplavama glavnom 
rukovoditelju obrane od poplava i voditelju Glavnog centra obrane od poplava, 

– nakon prestanka mjera redovne obrane od poplava, u što kraćem roku podnosi glavnom 
rukovoditelju obrane od poplava i voditelju Glavnog centra obrane od poplava cjelovito 
izvješće o svim provedenim aktivnostima za vrijeme redovne i izvanredne obrane od poplave 
na području sektora i konačno izvješće o štetama na vodotocima i vodnim građevinama na 
području sektora, 

– na kraju godine podnosi glavnom rukovoditelju obrane od poplava i voditelju Glavnog centra 
obrane od poplava konačno godišnje izvješće o poplavama i provedenoj obrani od poplava 
na području sektora za tu godinu, s ocjenom stanja, učinkovitosti i svrsishodnosti izgrađenog 
dijela sustava obrane od poplava, te stanja vodotoka, regulacijskih vodnih građevina i drugih 
građevina (objekata) u koritima vodotoka koji mogu utjecati na provođenje mjera obrane od 
poplava. 

 
Rukovoditelji obrane od poplava sektora dužni su, redovito i na propisani način, izvješćivati 
područne urede Državne uprave za zaštitu i spašavanje o stanju, pojavama i poduzetim mjerama, 
od trenutka kada je nastupila redovna obrana od poplava. 
 
Rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja 
 

– rukovodi i usklađuje provođenje mjera obrane od poplava na branjenom području, 
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– proglašava uvođenje i prestanak pripremnih mjera, te mjera redovne obrane od poplava, a u 
hitnim slučajevima uvođenje izvanrednog stanja na zaštitnim vodnim građevinama na 
branjenom području, 

– ukoliko je to potrebno, tijekom provođenja mjera obrane od poplava izdaje rješenja o 
privremenom imenovanju rukovoditelja dionica, 

– donosi odluke o radu crpnih stanica, o radu rukovoditelja, obrambenih centara i sustava 
veza na branjenom području, o izvršenju interventnih radova, o uporabi opreme, alata i 
materijala za obranu, te o uključivanju ljudstva i sredstava pravne osobe iz točke XVI. 
Državnog plana obrane od poplava koji djeluju na branjenom području, 

– procjenjuje potrebu za uključivanjem u obranu od poplava dodatnih snaga, ako se ona ne 
može osigurati ljudstvom i materijalnim sredstvima pravne osobe iz točke XVI. Državnog 
plana obrane od poplava koja djeluju na branjenom području i, ako je potrebno, upućuje 
takav zahtjev rukovoditelju obrane od poplava sektora, 

– donosi odluke o rukovanju objektima za rasterećenje vodnog vala na vodama II. reda unutar 
branjenog područja, 

– predlaže rukovoditelju obrane od poplava sektora donošenje hitnih odluka o zabrani 
cestovnog, željezničkog ili riječnog prometa u skladu s člankom 120. stavkom 2. Zakona o 
vodama tijekom provođenja obrane od poplava, u slučajevima neposredne ugroženosti od 
poplava, 

– putem sustava veza i dnevnih izvješća, upoznaje rukovoditelja obrane od poplava sektora sa 
stanjem obrambenog sustava i provedenim mjerama na branjenom području, 

– nakon prestanka mjera redovne obrane od poplava podnosi rukovoditelju obrane od poplava 
sektora propisana izvješća o provođenju redovne i izvanredne obrane od poplava i štetama 
na vodotocima i vodnim građevinama. 

 
Rukovoditelj obrane od poplava dionice 
 

– neposredno rukovodi svim radnjama na zaštitnim vodnim građevinama unutar dionice 
tijekom pripremnog stanja, redovne i izvanredne obrane od poplava, te izvanrednog stanja, 

– prije očekivanog nailaska velikih voda, a osobito tijekom pripremnog stanja, pregledava 
zaštitne vodne građevine na dionici za koju je odgovoran, te se detaljno upoznaje sa 
stanjem zaštitnih vodnih građevina i drugih pripadnih objekata dionice, kao i sustavom veza, 
uz označavanje slabih mjesta u obrambenom sustavu, 

– za vrijeme redovne obrane od poplava sa zamjenikom i vodočuvarom osigurava stalnu 
kontrolu obrambenog sustava, 

– tijekom izvanredne obrane od poplava i izvanrednog stanja na zaštitnim vodnim 
građevinama, sa zamjenikom i vodočuvarom dužan je biti stalno na dionici i kontrolirati 
stanje zaštitnih vodnih građevina i pripadajućeg dijela štićenih i neštićenih površina, 

– putem sustava veza u stalnom je kontaktu s rukovoditeljem obrane od poplava branjenog 
područja i ažurno ga izvješćuje o stanju zaštitnih vodnih građevina i drugih objekata na 
dionici i pripadajućeg dijela štićenih i neštićenih površina, te provedenim radnjama, 

– vodi dnevnik o stanju zaštitnih vodnih građevina i pripadajućeg dijela štićenih i neštićenih 
površina, te provedenim radnjama i po prestanku redovne obrane od poplava dostavlja ga 
rukovoditelju obrane od poplava branjenog područja. 

 
Rukovoditelji obrane od poplava dionica obavljaju pregled stanja vodotoka i zaštitnih vodnih 
građevina i procjenjuju slaba mjesta na dionicama za koje su imenovani. Vodočuvarima određuju 
obvezu stalnog nadzora i provođenje propisanih radnji, uključujući prikupljanje podataka o 
vodostajima koji se neposredno očitavaju na vodomjeru, kao i njihovu dostavu u centre obrane od 
poplava. 
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Zamjenici rukovoditelja obrane od poplava imaju sve dužnosti i ovlaštenja rukovoditelja 
obrane od poplava za vrijeme dok obavljaju poslove i zadatke prema odredbama Državnog plana 
obrane od poplava i Glavnog provedbenog plana obrane od poplava. 
 
S obzirom na veliki interes javnosti i obvezu davanja službenih informacija javnosti o provedenim 
mjerama obrane od poplava, nužno je kontinuirano prikupljati i sistematizirati sve relevantne 
podatke i informacije za potrebe upravljanja obranom od poplava, te omogućiti davanje službenih 
informacija o provedenim mjerama obrane od poplava putem ovlaštenih osoba.   
 
Svi ovlaštenici za davanje službenih informacija iz svoje nadležnosti, u obvezi su aktivno sudjelovati 
u pripremi i davanju službenih informacija javnosti o provedenim mjerama obrane od poplava svim 
zainteresiranim medijima. 
   
 

3.3. Zadaci i obveze drugih sudionika obrane od poplava 

 
Sukladno Zakonu o vodama, pri opasnosti od poplave većih razmjera, kada se obrana od poplava 
ne može osigurati materijalnim sredstvima i ljudstvom Hrvatskih voda i pravnih osoba kojima je 
ustupljena provedba obrane od poplava na branjenom području, nužno je   predložiti uključivanje u 
obranu od poplava dodatnih snaga, odnosno drugih sudionika obrane od poplava s područja 
ugroženog poplavom. 
 
Putem Državne uprave za zaštitu i spašavanje i Stožera zaštite i spašavanja jedinica lokalne i 
regionalne samouprave, aktiviraju se i drugi sudionici obrane od poplava, odnosno omogućuje se 
korištenje i koordinacija uporabe vatrogasnih i policijskih postrojbi,  Hrvatske vojske, HGSS-a, 
Crvenog križa, te civilne zaštite i stanovnika, kao i komunalnih poduzeća i područnih tvrtki na 
ugroženim područjima, čime se postiže operativnost djelovanja na velikom području. 
 
Osim toga, potrebno je postupati sukladno Protokolu o načinu komunikacija između centara 112 
DUZS-a i centara za obranu od poplava Hrvatskih voda, prema kojem DUZS pokreće postupak 
aktiviranja stožera zaštite i spašavanja, te tijekom obrane od poplava sudjeluje u komunikaciji s 
ostalim sudionicima zaštite i spašavanja.  
 
Protokol o komunikaciji između centara 112 DUZS-a i centara za obranu od poplava, omogućuje 
komunikacijsku i operativnu suradnju s obzirom da obuhvaća potrebne protokole postupanja, ali isto 
tako i nužne komunikacijske podatke za sve centre i odgovorne osobe koje sudjeluju u međusobnoj 
komunikaciji i operativnim aktivnostima na pripremi i provedbi mjera obrane od poplava na svim 
razinama, kao i postupke vezano uz dojave i potrebu uključivanja ostalih sudionika za potrebe 
provedbe mjera obrane od poplava, te zaštite i spašavanja. 
 
Sukladno članku 118. Zakona o vodama i Državnom planu obrane od poplava, vezano uz radnje 
nakon prestanka redovne obrane od poplava, Hrvatske vode su dužne nadoknaditi troškove drugih 
fizičkih i pravnih osoba koji su nastali temeljem zahtjeva nadležnog rukovoditelja obrane od poplava 
za njihovim sudjelovanjem u provedbi mjera obrane od poplava. 
 
Prema Zakonu o vodama, pravnim osobama i građanima pripada naknada stvarnih troškova 
materijalnih sredstava i ljudstva za razdoblje sudjelovanja u obrani od poplava, koju isplaćuju 
Hrvatske vode u visini troškova koji se isplaćuju pravnim osobama iz članka 116. Zakona o vodama, 
odnosno pravnim osobama kojima su ustupljeni poslovi obrane od poplava na branjenom području. 
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Sukladno Zakonu o vodama, Hrvatske vode nisu u mogućnosti nadoknaditi troškove provedbe mjera 
obrane od poplava nastale sudjelovanjem pravnih osoba iz članka 115. stavka 6. Zakona o vodama 
- Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Ravnateljstva policije, Hrvatske vojske, nadležnih 
medicinskih službi i drugih hitnih službi.  
 
Također, potrebno je navesti da svi troškovi drugih sudionika koji su nastali za potrebe provedbe 
neposrednih mjera obrane od poplava na vodotocima i zaštitnim vodnim građevinama, odnosno 
ispostavljeni računi tih pravnih osoba, moraju biti ovjereni od strane rukovoditelja obrane od 
poplava sektora. 
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POGLAVLJE 4. 
 
 
 
 

POTREBNA OPREMA, LJUDSTVO I MATERIJAL ZA PROVOĐENJE 
MJERA OBRANE OD POPLAVA 
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4. Potrebna oprema, ljudstvo i materijal za provođenje mjera obrane od 
poplava  

 
Ljudi, oprema i materijal se angažiraju po potrebi, gdje je to moguće, a prema utvrđenom 

planu, i to iz sastava poduzeća “Vodoprivreda Split” d.d. Solin koje ima obavezu prema “Hrvatskim 
vodama” sukladno članku 117. Zakona o vodama, a pravne osobe i građani sukladno članku 118. 
Zakona o vodama. 

 
Materijal i oprema se koriste prema procjenjenoj opasnosti i prosudbi rukovoditelja obrane 

od poplava branjenog područja, a uzimaju se iz skladišta smještenih na lokacijama unutar 
branjenog područja. U slučaju povećanih potreba za materijalom, opremom i ljudstvom koje prelaze 
postojeće količine na branjenom području, ako postoje mogućnosti, traži se hitna popuna s drugih 
branjenih područja i sektora. 
  

U skladištima je obavezno održavati potrebnu količinu i vrstu alata, materijala i opreme 
sukladno dosadašnjim potrebama, te procjenama mogućih potreba o čemu odlučuje rukovoditelj 
branjenog područja u dogovoru sa sektorom. Nakon svake upotrebe/potrošnje materijalnih 
sredstava potrebno je iste očistiti i pravilno uskladištiti, te nadopuniti potrebnim novim količinama. 
Isto je potrebno učiniti i u slučaju isteka roka uporabljivosti ili gubitka kvalitete zbog vremena ili 
oštećenja. 

 
Rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja treba imati uvid u materijalna sredstva 

koja su mu na raspolaganju zbog čega se vodi evidencija o istim. Ažuriranu evidenciju/popis 
postojećeg i potrebnog alata, materijala i opreme za obranu od poplava potrebno je voditi u 
skladištima, te kod rukovoditelja branjenog područja - centrima branjenih područja na kojima se 
skladišta nalaze. Ažuriranje evidencije materijalnih sredstava treba provesti poslije svake obrane od 
poplava ako su se ista koristila, radi evidencije potrošnje materijalnih sredstava, te eventualne 
narudžbe, popune ili servisa potrošenih sredstava i opreme. U slučaju da u tekućoj godini nije bilo 
potrebe za materijalnim sredstvima, potrebno je izvršiti inventuru i uvid u stanje materijala, alata i 
opreme barem jednom godišnje u svim skladištima na branjenom području. 
 
 
Ukupne potrebe opreme i ljudstva za provođenje mjera obrane od poplava branjenog područja, a  
koje je prema Pravilniku o posebnim uvjetima za obavljanje djelatnosti vodoistražnih radova i drugih 
hidrogeoloških radova, preventivne, redovne i izvanredne obrane od poplava, te upravljanja 
detaljnim građevinama za melioracijsku odvodnju i vodnim građevinama za navodnjavanje (NN 
83/2010, od 05.07.2010) dužna osigurati “Vodoprivreda Split” d.d. Solin su: 

1. Brojnosti i stručnosti zaposlenika za obavljanje djelatnosti preventivne, redovne i izvanredne 
obrane od poplava 

BRANJENO PODRUČJE NAJMANJI BROJ I STRUKA ZAPOSLENIKA 

Broj: SVEUKUPNO 

TEHNIČKIH STRUKA OSTALIH STRUKA 

UKUPNO 

DSS 

ILI 

VSS 

PSS 

ILI 

VŠS 

SSS VKV I KV PKV I NKV UKUPNO DSS SSS 

29 66 62 2 2 2 13 42 4 1 3 
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Tumač: 

1. Broj branjenoga područja iz članka 6. Pravilnika 
2. DSS – završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili 
specijalistički diplomski stručni studij 
3. VSS – visoka stručna sprema 
4. PSS – završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine 
5. VŠS – viša stručna sprema 
6. SSS – srednja stručna sprema uključujući gimnaziju 
7. VKV – visokokvalificirani 
8. KV – kvalificirani 
9. PKV – polukvalificirani 
10. NKV – nekvalificirani 
11. Kratice VSS, VŠS, SSS, VKV, PKV, KV i NKV preuzete su iz Nacionalne klasifikacije zanimanja (»Narodne novine« broj 
111/98 i 124/08). 

2. Posebni uvjeti tehničke opremljenosti za obavljanje djelatnosti preventivne, redovne i 
izvanredne obrane od poplava 

Branjeno područje Oprema Vrste opreme Najmanji broj 

broj 29 bageri klasični do 120 kW 3 

  
klasični veći od 120 kW 1 

  
koračajući do 100 kW 1 

  
long reach veći od 100 kW 1 

 
utovarivači do 75 kW 1 

  
veći od 75 kW 0 

 
buldozeri do 85 kW 1 

  
veći od 85 kW 0 

 
kombinirani strojevi do 50 kW 3 

  
veći od 50 kW 1 

 
vibronabijači valjci 2 

  
pločasti vibronabijači 3 

 
pumpe i agregati pumpe za vodu 3 

  
agregati 2 

 
kamioni i prikolice do 100 kW 3 

  
veći od 100 kW 2 

  
prikolice za prijevoz strojeva 2 

 
mlatilice do 30 kW 1 

  
30 – 70 kW 0 

  
veće od 70 kW 0 

 
kosilice do 10 kW 12 

  
10 – 30 kW 1 

  
30 – 60 kW 0 

  
veće od 60 kW 0 

 
strojevi i alati za sječu škare za sječu (traktorski priključak) 1 

  
motorne pile i ručni rotacijski sjekači 10 

Tumač: 
Broj branjenoga područja iz članka 6. Pravilnika 

3. Posebni uvjeti brojnosti i stručnosti zaposlenika, te tehničke opremljenosti za obavljanje 

djelatnosti upravljanja detaljnim građevinama za melioracijsku odvodnju 
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3.a. Brojnost i stručnost zaposlenika 

BROJNOST I STRUČNOST ZAPOSLENIKA 

NAJMANJI 

BROJ 

1. ZAPOSLENICI UKUPNO 15 

1.1. ZAPOSLENICI TEHNIČKIH STRUKA 13 

1.1.1. DSS ILI VSS/PSS ILI VŠS 1 

1.1.2. VKV I KV 5 

1.1.3. PKV I NKV 7 

1.2. ZAPOSLENICI OSTALIH STRUKA 2 

1.2.1. DSS ILI PSS 1 

1.2.2. SSS 1 

3.B. Tehnička opremljenost 

TEHNIČKA OPREMLJENOST 
NAJMANJI 

BROJ 

2.  STROJEVI I ALATI UKUPNO 16 

2.1. 
KORAČAJUĆI BAGERI SNAGE DO 100 kW (za rad u težim uvjetima i na nepristupačnim 
terenima) 

1 

2.2.  BAGERI VELIKOG DOHVATA SNAGE VEĆE OD 100 kW 1 

2.3. 
KOMBINIRANI STROJEVI SNAGE VEĆE OD 50 kW (prikladni kao zamjena za klasične 

bagere i buldozere) 
1 

2.4. 
KOSILICA SNAGE VEĆE OD 60 kW (motorna kosilica za travu, korov i šiblje do 3 cm, te za 
rad na većim pokosima; sposobna za rad s većim kranovima za priključak reznog alata za 

košnju trave, te rad s reznim alatom za drvenasto raslinje – rotacijskim i strižnim) 

1 

2.5. 

MLATILICA SNAGE VEĆE OD 70 kW (stroj za uklanjanje i usitnjavanje trave s većim 
radnim alatom, te za uklanjanje korova i šiblja do 10 cm sa sposobnošću rada s većim 

kranom; što može biti i mlatilica priključena na bager ili traktor snage cca 100 kW ili 

veći.) 

1 

2.6.  MOTORNE PILE I RUČNI ROTACIJSKI SJEKAČI SJEKAČI 10 

2.7.  PRIKOLICE ZA PRIJEVOZ STROJEVA 1 

Tumač: 
1. DSS – završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili 
specijalistički diplomski stručni studij 
2. VSS – visoka stručna sprema 
3. PSS – završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine 
4. VŠS – viša stručna sprema 
5. SSS – srednja stručna sprema uključujući gimnaziju 
6. VKV – visokokvalificirani 
7. KV – kvalificirani 
8. PKV – polukvalificirani 
9. NKV – nekvalificirani 
10. Kratice VSS, VŠS, SSS, VKV, PKV, KV i NKV preuzete su iz Nacionalne klasifikacije zanimanja (»Narodne novine« broj 
111/98 i 124/08). 

4. Posebni uvjeti brojnosti i stručnosti zaposlenika, te tehničke opremljenosti za obavljanje 
djelatnosti upravljanja vodnim građevinama za navodnjavanje 
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4.a. Brojnost i stručnost zaposlenika 

BROJNOST I STRUČNOST ZAPOSLENIKA NAJMANJI BROJ 

1. ZAPOSLENICI UKUPNO 8 

1.1. ZAPOSLENICI TEHNIČKE STRUKE 8 

1.1.1. 

DSS ILI VSS/ PSS ILI VŠS 

– strojarskog smjera 1 

– elektro smjera 1 

2 

1.1.2. VKV i KV 4 

1.1.3. PKV I NKV 2 

4.B. Tehnička opremljenost 

TEHNIČKA OPREMLJENOST 
NAJMANJI 

BROJ 

2. STROJEVI I ALATI UKUPNO 3 

2.1. Kamion 15 tona 1 

2.2. BAGERI VELIKOG DOHVATA SNAGE VEĆE OD 100 kW 1 

2.3. 
KOMBINIRANI STROJEVI SNAGE VEĆE OD 50 kW (prikladni kao alternativa za klasične 

bagere i buldožere) 
1 

Tumač: 
1. DSS – završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili 
specijalistički diplomski stručni studij 
2. VSS – visoka stručna sprema 
3. PSS – završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine 
4. VŠS – viša stručna sprema 
5. SSS – srednja stručna sprema uključujući gimnaziju 
6. VKV – visokokvalificirani 
7. KV – kvalificirani 
8. PKV – polukvalificirani 
9. NKV – nekvalificirani 
10. Kratice VSS, VŠS, SSS, VKV, PKV, KV i NKV preuzete su iz Nacionalne klasifikacije zanimanja (»Na 
 

 
 
Popis materijala i opreme pohranjene u centralnom skladištu obrane od poplava u Trilju 
 
 
Opremu navedena u tablici predstavlja cjelokupni inventar Centralnog skladišta obrane od poplava 
za Sektor F u Trilju. Ovisno o potrebi na branjenom području i stanju na drugim branjenim 
područjima, a u dogovoru sa rukovoditeljem obrane od poplava sektora, rukovoditelj obrane od 
poplava branjenog područja 29: „MALI SLIV SREDNJODALMATINSKO PRIMORJE I OTOCI“ preuzima 
potrebnu količinu materijala i opreme za potrebe na branjenom području 29. 
 

Redni broj NAZIV 
MATERIJALA/OPREME 

Jedinica mjere STANJE U 
SKLADIŠTU 

1.  Boca  Plinska kom 15 

2.  Baterija REGIO “ 5 

3.  Baterija RS 569-800 kom 5 

4.  Cijev odvodna    75 “ 8 
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5.  Cijev usisna    75 “ 1 

6.  Čekić  bravarski 0,05 “ 6 

7.  Feral ribarski “ 6 

8.  Grablje “ 14 

9.  Kramp nasadni “ 80 

10.  Kanta PVC  10 L “ 6 

11.  Kanta PVC 15 L “ 7 

12.  Kosir ISTARSKI “ 12 

13.  Kliješta stolarska “ 6 

14.  Kolica ručna  “ 21 

15.  Kabel  roleta 3x2,5x50 “ 11 

16.  Lampa podvodna DDR “ 3 

17.  Lopata sa držalom “ 94 

18.  Lokot “ 3 

19.  Motika “ 39 

20.  Maca 3kg Kom 17 

21.  Odjelo kišno PVC “ 100 

22.  Odijelo kišno   35 

23.  Pojas za spašavanje “ 18 

24.  Rukavice radne kožne Par 5 

25.  Čavli 5cm Kg 60 

26.  Čavli 10cm “ 80 

27.  Čavli 7cm “ 30 

28.  Čavli 16cm građevinski “ 190 

29.  Čizme rudarske “ 45 

30.  Čizme ribarske “ 26 

31.  Čizme ribarske   20 

32.  Ribarsko odijelo  11 

33.  Držalo za kramp Kom 50 

34.  Držalo za motiku “ 10 

35.  Dvometar drveni “ 5 

36.  Daska jelova  24 mm m³ 3,50 

37.  Daska jelova  48mm “ 3,00 

38.  Folija PVC Kg 20 

39.  Grede jelove pilane M3 1,50 

40.  Gabioni 3x1x0,5 “ 1 

41.  Gabioni 1x0,5 “ 300 

42.  Gabioni 2x1x 0,5 “ 146 

43.  Klanfe kovane  Kom 80 

44.  Klanfe kovane “ 80 

45.  Konop najlonski Kg 84.30 

46.  Konop kudelja 12mm “ 16,50 

47.  Konop kudelja 10mm “ 24,50 

48.  Kutnici perforirani M  124 

49.  Maca  5kg “ 14 

50.  Ormarić prve pomoći “ 1 

51.  crijeva Ø50 “ 7 

52.  Pumpa ručna “ 1 

53.  Pila lučna “ 18 

54.  Poluga 10 kg “ 10 

55.  Piruni za kopanje “ 195 

56.  Refektor AR-502/300W “ 8 

57.  Regulator sa manometr. “ 0 

58.  Sirena ručna “ 3 

59.  Sjekira bosanska  “ 7 

60.  Sjekira “ 9 

61.  Sjekira tesarska “ 37 

62.  Torba za prvu pomoć “ 6 

63.  Viola stolarska  “ 11 

64.  Vatrogasni aparat S9 “ 8 

65.  Redina za feral “ 35 
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66.  Šljem zaštitni PVC “ 14 

67.  Vreće azbestne, 100x500  17 000 

68.  Vreće PVC 650*100*0,15 “ 400 

69.  Vreće 650*500*0,15 “ 3 000 

70.  Žica pocinčana Kg 245 

71.  Žica paljena  “ 194 

72.  Čelične talpe 3m “ 88 

73.  Čelične talpe  2m “ 77 

74.  Čelične talpe  6m “ 359 

75. Vreće50x80, Nab. 2006  " 50 000 

76. Stalci trokraki “ 8 

77. Stalci za kabanice “ 2 

78. Stalci za čizme  “ 1 

79. Polica 3x2x1 “ 3 

80. Uklopni sat  “ 1 

81. Bojler “ 1 

82. Pilot radno odijelo Kom 10 

83. Crijevo odvodno  75 “ 4 

84. Crijevo odvodno  110 “ 3 

85. Crijevo ф 751-15  6 

86. Crijevo usisno ф 75  2 

87. Odjelo klasično radno Kom 45 

88. Kišno odijelo  35 

89. Grijač EG 5/Z 9Kw  2 

90. Kabel trofazni m-20 kom 3 

91. Ljestve trokrake aluminijske m-12  1 

92. Svjetiljka Meg-line Kom 7 

93. Svjetiljka Vega – 2 Kom 7 

94. Box barijera 3*1*0,5 Kom 60 

95. Membrana za zaštitu od 
procjeđivanja 4*12 m 

Kom 3 

    

    

1. Čamac riječni 505 Kom 2 

2. Čamac gumeni Sport ” 2 

3. Penta Tomos 4ks “ 2 

4. Penta Tomos 4,5ks “ 2 

5. Pumpa Honda motorna “ 2 

6. Penta 10 ks “ 1 

7. Pumpa Honda WA 30 VH  2 

8. Agregat  Lamborgini 4kw Kom 2 

9. Pila motorna  STHIL 29/39 “ 3 

10. Pila motorna MT 390  2 

11. Pila motorna SACH A – 112 “ 2 

12. Pumpa muljna električna BCG 525 “ 2 

13. Pumpa GP - 400 “ 0 

14. Agregat endress-ese 604 dys " 1 
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POGLAVLJE 5. 
 
 
 
 

REDOSLIJED OBVEZA U OBRANI OD POPLAVA 
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5. Redoslijed obveza u obrani od poplava 
 
U skladu s odredbama čl. 115. Zakona o vodama mjere obrane od poplava provode se kroz 
preventivnu, redovitu i izvanrednu obranu od poplava. 
Preventivnu obranu od poplava čine radovi održavanja voda iz članka 107. Zakona o vodama. 
Redovitu i izvanrednu obranu od poplava čine mjere koje se poduzimaju neposredno pred nastup 
opasnosti plavljenja, tijekom trajanja opasnosti i neposredno nakon prestanka te opasnosti, s ciljem 
smanjenja mogućih šteta od poplava. 
Ovim Planom utvrđuje se i pripremno stanje, koje prethodi proglašenju mjera redovite obrane od 
poplava, te izvanredno stanje koje se proglašava pri izrazito visokim vodostajima za vrijeme 
provođenja mjera izvanredne obrane od poplave. 
Način i mjerila za proglašenje početka i završetka pojedinih stadija obrane od poplava uređuju se 
Državnim planom i na temelju Glavnog provedbenog plana obrane od poplava. 
 
5.1. Pripremno stanje 
 
Rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja određuje početak i prestanak 
pripremnog stanja po dionicama kada mjerodavni vodostaji ili protoci dosegnu razinu određenu 
provedbenim planom, odnosno pri pojavi plovećeg leda na 25% vodne površine.  

Rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja o proglašenju i prestanku pripremnog stanja na 
nekoj dionici: 

- upoznaje rukovoditelje obrane od poplava dionica i uspostavlja stalnu vezu sa njim; 

- izvješćuje Glavni centar obrane od poplava putem sustava veza u realnom vremenu, koji o 
tome u realnom vremenu izvješćuje glavnog rukovoditelja obrane od poplava, voditelja 
Glavnog centra obrane od poplava i rukovoditelja obrane od poplava sektora. 

Rukovoditelji obrane od poplava dionica obavljaju pregled stanja vodotoka i zaštitnih vodnih 
građevina i procjenjuju i označavaju slaba mjesta na dionicama za koje su imenovani. 
Vodočuvarima određuju obvezu stalnog nadzora i provođenje propisanih radnji, uključujući 
prikupljanje podataka o vodostajima s neautomatiziranih vodomjernih postaja i njihovu dostavu u 
Glavni centar obrane od poplava. 

Rukovoditelj obrane od poplava sektora nakon proglašenja pripremnog stanja uspostavlja 
stalnu vezu s korisnicima višenamjenskih akumulacija na utjecajnom području i po potrebi utvrđuje 
njihov režim rada, od proglašenja, pa sve do prestanka redovite obrane od poplava na pojedinim 
dionicama. 

Ukoliko se kulminacija vodnog vala očekuje s neznatno višim vodostajem ili protokom od onog koji 
je za početak pripremnog stanja na nekoj dionici definiran provedbenim planom, rukovoditelj 
obrane od poplava branjenog područja uz prethodno odobrenje rukovoditelja obrane od poplava 
sektora ne mora odrediti početak pripremnog stanja. 

 
5.2. Redovita obrana od poplava 
 
Rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja rješenjem određuje početak redovite 
obrane od poplava na pojedinim dionicama kada mjerodavni vodostaji ili protoci dosegnu razinu 
određenu provedbenim planom, odnosno pri pojavi ledostaja na vodotocima.  
Rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja o proglašenju redovite obrane od poplava na 
nekoj dionici: 
- upoznaje i uspostavlja stalnu vezu sa rukovoditeljem obrane od poplava dionica koji ulaze u 

stalna dežurstva, te rukovodi i usklađuje provođenje mjera obrane od poplava na branjenom 
području; 
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- uspostavlja stalnu vezu i izvješćuje Glavni centar obrane od poplava putem sustava veza u 
realnom vremenu, koji o tome u realnom vremenu izvješćuje glavnog rukovoditelja obrane 
od poplava, voditelja Glavnog centra obrane od poplava i rukovoditelja obrane od poplava 
sektora, te uspostavlja stalnu vezu među nadležnim rukovoditeljima obrane od poplava, od 
proglašenja, pa sve do prestanka redovite obrane od poplava na pojedinim dionicama; 

- ovisno o potrebi izdaje se nalog za aktiviranje i uključivanju ljudstva i sredstava 
“Vodoprivrede Split” d.d. Solin koja djeluje na branjenom području; 

- donosi odluke o radu crpnih stanica, o radu rukovoditelja, obrambenih centara i sustava 
veza na branjenom području, te o uporabi opreme, alata i materijala za obranu,  

- ovisno o potrebi “Vodoprivredi Split” d.d. Solin naređuje i odobrava izvođenje interventnih 
radova na vodotocima i izgrađenim zaštitnim vodnim građevinama, te poduzimanje hitnih 
radova 

- ukoliko je to potrebno, tijekom provođenja mjera obrane od poplava izdaje rješenja o 
privremenom imenovanju rukovoditelja dionica, 

- predlaže rukovoditelju obrane od poplava sektora donošenje hitnih odluka o zabrani 
cestovnog, željezničkog ili riječnog prometa u skladu s člankom 120. stavkom 2. Zakona o 
vodama tijekom provođenja obrane od poplava, u slučajevima neposredne ugroženosti od 
poplava, 

- putem sustava veza i dnevnih izvješća, upoznaje rukovoditelja obrane od poplava sektora sa 
stanjem obrambenog sustava i provedenim mjerama na branjenom području. 

Ukoliko se kulminacija vodnog vala očekuje s neznatno višim vodostajem ili protokom od onog koji 
je za proglašenje redovite obrane od poplava na nekoj dionici definiran provedbenim planom, 
rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja uz prethodno odobrenje rukovoditelja obrane 
od poplava sektora ne mora proglasiti početak redovite obrane od poplava. 

Rukovoditelji obrane od poplava dionica nakon proglašenja redovite obrane od poplava: 
- uspostavlja dežurstvo na dionici, te putem sustava veza u stalnom je kontaktu s 

rukovoditeljem obrane od poplava branjenog područja i ažurno ga izvješćuje o stanju 
zaštitnih vodnih građevina i drugih objekata na dionici i pripadajućeg dijela štićenih i 
neštićenih površina, te provedenim radnjama; 

- neposredno rukovodi svim radnjama na zaštitnim vodnim građevinama unutar dionice 
tijekom redovite obrane od poplava; 

- za vrijeme redovite obrane od poplava sa zamjenikom i vodočuvarom osigurava stalnu 
kontrolu obrambenog sustava; 

- vodi dnevnik o stanju zaštitnih vodnih građevina i pripadajućeg dijela štićenih i neštićenih 
površina, te provedenim radnjama i po prestanku redovite obrane od poplava dostavlja ga 
rukovoditelju obrane od poplava branjenog područja. 

Rukovoditelj obrane od poplava sektora nakon proglašenja redovite obrane od poplava: 

- donosi odluke o radu rukovoditelja, obrambenih centara i sustava veza unutar sektora 
- uspostavlja stalnu vezu s područnim uredom Državne uprave za zaštitu i spašavanje - Split 

od proglašenja, pa sve do prestanka redovite obrane od poplava na pojedinim dionicama, te 
ih na propisan način izvještava o stanju i prognozi razvoja situacije i poduzetim mjerama na 
području njihove nadležnosti; 

- odlučuje o angažiranju ljudstva i sredstava pravnih osoba s jednog branjenog područja na 
drugo unutar sektora, 

- podnosi dnevna izvješća o stanju na područjima ugroženim poplavama glavnom 
rukovoditelju obrane od poplava i voditelju Glavnog centra obrane od poplava. 
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Rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja rješenjem određuje prestanak redovite 
obrane od poplava na pojedinim dionicama kada se mjerodavni vodostaji ili protoci povrate na 
razinu određenu provedbenim planom sa sigurno utvrđenim trendom pada vodostaja. Rukovoditelj 
obrane od poplava branjenog područja podnosi rukovoditelju obrane od poplava sektora propisana 
izvješća o provođenju redovite obrane od poplava i štetama na vodotocima i vodnim građevinama. 

Nakon prestanka mjera redovite obrane od poplava, rukovoditelj obrane od poplava sektora u 
što kraćem roku podnosi glavnom rukovoditelju obrane od poplava i voditelju Glavnog centra 
obrane od poplava cjelovito izvješće o svim provedenim aktivnostima za vrijeme redovite obrane od 
poplave na području Sektora F i konačno izvješće o štetama na vodotocima i vodnim građevinama 
na području sektora F. 

 
5.3. Izvanredna obrana od poplava 

Rukovoditelj obrane od poplava sektora rješenjem proglašava početak i prestanak izvanredne 
obrane od poplava na pojedinim dionicama, kad mjerodavni vodostaji ili protoci dosegnu razinu 
određenu provedbenim planom, odnosno pri formiranju ledenog čepa u koritu vodotoka. 
Rukovoditelj obrane od poplave sektora može proglasiti izvanrednu obranu od poplava i pri nižim 
vodostajima ili protocima, ako neposredno prijeti proboj, oštećenje i rušenje zaštitnih vodnih 
građevina. 

Ukoliko se kulminacija vodnog vala očekuje s neznatno višim vodostajem ili protokom od onog koji 
je za proglašenje izvanredne obrane od poplava na nekoj dionici definiran provedbenim planom, 
rukovoditelj obrane od poplava sektora uz prethodno odobrenje glavnog rukovoditelja obrane od 
poplava ne mora proglasiti početak izvanredne obrane od poplava. 

Rukovoditelj obrane od poplava sektora po proglašenju izvanredne obrane od poplava, pored 
obveza iz redovite obrane od poplava ima slijedeće obveze: 
- odlučuje o uvođenju stalnih dežurstava imenovanih rukovoditelja obrane od poplava, 

obrambenih centara, sustava veza i pravnih osoba prema čl. 116 Zakona o vodama na širem 
području sektora; 

- u slučaju potrebe, odlučuje o rukovanju sustavom za rasterećenje vodnog vala na vodama I. 
reda; 

- donosi odluku o izgradnji druge obrambene crte prije ili za vrijeme poplava ukoliko prijeti 
neposredna opasnost od podvira, prodora, rušenja ili prelijevanja zaštitnih vodnih građevina, 

- na propisani način izvještava nadležne područne urede za zaštitu i spašavanje o stanju i 
prognozi razvoja situacije i poduzetim mjerama na području njihove nadležnosti, 

- odlučuje o angažiranju ljudstva i sredstava pravnih osoba pravnih osoba prema čl. 116 
Zakona o vodama s jednog branjenog područja na drugo unutar sektora, 

- podnosi dnevna izvješća o stanju na područjima ugroženim poplavama glavnom 
rukovoditelju obrane od poplava i voditelju Glavnog centra obrane od poplava, 

- pri opasnosti od poplava velikih razmjera procjenjuje potrebu za uključivanjem u obranu od 
poplava drugih sudionika, ako se ona ne može osigurati materijalnim sredstvima i ljudstvom 
Hrvatskih voda i “Vodoprivrede Split” d.d. Solin glavnom rukovoditelju obrane od poplava 
predlaže da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave proglase izvanredno stanje 
i aktiviraju planove zaštite i spašavanja na svom području nadležnosti, 

- surađuje s nadležnim tijelima u procjenjivanju potrebe za uvođenjem izvanrednog stanja na 
područjima ugroženim poplavama, probijanjem nasipa za rasterećenje vodnog vala, 
ograničenjem cestovnog, željezničkog i riječnog prometa, pristupanjem evakuaciji i drugim 
mjerama zaštite i spašavanja. 

Rukovoditelji obrane od poplava branjenog područja po proglašenju izvanredne obrane 
od poplava, pored obveza iz redovite obrane od poplava ima slijedeće obveze: 
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- odlučuje o rukovanju sustavom za rasterećenje vodnog vala na vodama II. reda; 
- procjenjuje potrebu za uključivanjem u obranu od poplava dodatnih snaga, ako se ona ne 

može osigurati ljudstvom i materijalnim sredstvima “Vodoprivrede Split” d.d. Solin koja 
djeluju na branjenom području i, ako je potrebno, upućuje takav zahtjev rukovoditelju 
obrane od poplava sektora. 

Rukovoditelji obrane od poplava dionica po proglašenju izvanredne obrane od poplava, pored 
obveza iz redovite obrane od poplava ima slijedeće obveze: 

- neposredno rukovodi svim radnjama na zaštitnim vodnim građevinama unutar dionice;  
- na zaštitnim vodnim građevinama, sa zamjenikom i vodočuvarom dužan je biti stalno na 

dionici i kontrolirati stanje zaštitnih vodnih građevina i pripadajućeg dijela štićenih i 
neštićenih površina. 

5.4. Izvanredno stanje na zaštitnim vodnim građevinama 
 

Rukovoditelj obrane od poplava sektora, a u hitnim slučajevima rukovoditelj obrane od 
poplava branjenog područja rješenjem proglašava izvanredno stanje na zaštitnim vodnim 
građevinama na pojedinim dionicama, kad vodostaji ili protoci dosegnu razinu određenu 
provedbenim planom, odnosno pri nižim vodostajima i protocima, ako neposredno prijeti proboj, 
rušenje ili prelijevanje zaštitnih vodnih građevina ili je do proboja, rušenja ili prelijevanja već došlo. 

Ukoliko se kulminacija vodnog vala očekuje s neznatno višim vodostajem ili protokom od onog koji 
je za proglašenje izvanrednog stanja na nekoj dionici definiran provedbenim planom, rukovoditelj 
obrane od poplava sektora uz prethodno odobrenje glavnog rukovoditelja obrane od poplava ne 
mora proglasiti početak izvanrednog stanja. 

Na zaštitnim vodnim građevinama na kojima je proglašeno izvanredno stanje provode se mjere 
izvanredne obrane od poplava u skladu s provedbenim planom obrane od poplava. 

Župan proglašava izvanredno stanje na poplavom ugroženim područjima (na području jedne 
županije), dok katastrofu i veliku nesreću, na prijedlog ravnatelja Državne uprave za zaštitu i 
spašavanje može proglasiti Vlada Republike Hrvatske (na području dviju ili više županija). 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i Državna uprava za zaštitu i spašavanje 
pokreću postupak aktiviranja stožera zaštite i spašavanja, i operativnih snaga zaštite i spašavanja, a 
po potrebi i oružanih i redarstvenih snaga Republike Hrvatske, radi njihovog uključivanja u 
provedbu mjera obrane od poplava. 

Na poplavom ugroženim područjima na kojima je proglašeno izvanredno stanje i/ili katastrofa i 
velika nesreća poduzimaju se i druge operativne i logističke mjere za smanjenje rizika, zaštitu i 
spašavanje ugroženog stanovništva i imovine i uklanjanje posljedica u skladu s planovima zaštite i 
spašavanja. 
 
 
 
 
 
 



Provedbeni plan obrane od poplava branjenog područja 29 
Područje maloga sliva Srednjodalmatinsko primorje i otoci 

 

28 

 

 

 

 
 
 

 

POGLAVLJE 6. 
 
 
 
 

MJERODAVNI ELEMENTI ZA PROGLAŠENJE MJERA OBRANE OD 
POPLAVA 
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6. MJERODAVNI ELEMENTI ZA PROGLAŠENJE MJERA OBRANE OD POPLAVA 
 
U skladu s Privitkom 1. Glavnog provedbenog plana obrane od poplava mjerodavni elementi za 
proglašenje mjera obrane od poplava na branjenom području 29: „Mali sliv Srednjodalmatinsko 
primorje i otoci“ na vodotocima I reda po dionicama su vodostaji zabilježeni na vodomjerima: 
 

Dionica 
obrane broj 

VODOTOK 
Naziv dionice 
Stacionaža 

 

MJERODAVNI VODOMJERI  
I KRITERIJI ZA 
PROGLAŠENJE 

V - vodomjer, km, (aps.kota „0”) 
P - Pripremno stanje 

R - Redovna obrana 
I   - Izvanredna obrana 

IS - Izvanredno stanje 
M - Najviši zabilježeni vodostaj 

F.29. 
1. 

. Jadro;  
More – Solin; 
km 0+000-4+000; 
(4,00 km) 
 
Sustav bujica Trogira i Kaštela 
(93,98 km) 

V-Majdan (13,46) 
P: +140 
R: +150 
I: +160 
IS: +170 
M: +170 

 
 
Za sve ostale vodotoke I i II reda, provedbeni plan predviđa provođenje obrane od poplava kroz  
pripremno stanje, te izvanrednu obranu i izvanredno stanje. 
 

Dionica 
obrane broj 

VODOTOK 
Naziv dionice 
Stacionaža 

 

MJERODAVNI VODOMJERI  
I KRITERIJI ZA 
PROGLAŠENJE 

V - vodomjer, km, (aps.kota „0”) 
P - Pripremno stanje 
R - Redovna obrana 

I   - Izvanredna obrana 
IS - Izvanredno stanje 

M - Najviši zabilježeni vodostaj 

F.29.1. Sutina 
0+000,00 - 4+000 
Dužine:4,00 km 
Ostale bujice bujičnog područja Muća 
Tijesna Vrba 
0+000,00 - 10+400,00 
Dužine:10,40 km 
Ostale bujice bujičnog područja Vrbe 
Bujica Konjsko 
0+000,00 – 2+300,00 
Dužine: 2,30 km 
Bujice bujičnog područja sliva rijeke Jadro: 
Rupotine i Poklinovac 

Vilar 
0+000,00 – 9+200,00 
Dužine:9,20  km 
Žrnovnica 
0+000,00 – 8+200,00 
Dužine:8,20  km 
Ostale bujice bujičnog područja Žrnovnice 
Bujice bujičnog područja Podstrane 
Bujice bujičnog područja otoka Brača 
Bujice bujičnog područja otoka Hvara 
Bujice bujičnog područja otoka Visa 
 

P: hidrometeorološka prognoza 
 
I: prognostički model oborina (ALADIN) 
 
IS: kada se voda počne razlijevati iz  korita 
vodotoka ugrožavajući stambene i gospodarske 
objekte  
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POGLAVLJE 7. 
 
 
 
 

OSTALI PODACI ZNAČAJNI ZA OBRANU OD POPLAVA 
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Prema Glavnom provedbenom planu obrane od poplava, Privitak 2. na 
branjenom području 28. utvrđen je slijedeći raspored rukovoditelja obrane od 
poplava: 
 
Na području Republike Hrvatske: 

Glavni rukovoditelj 
obrane od poplava 

mr.sc. Ivica Plišić, dipl.ing.građ., generalni direktor, Hrvatske 
vode, Direkcija, Zagreb 

Zamjenik glavnog 
rukovoditelja obrane od 
poplava 

mr.sc. Zoran Đuroković, dipl.ing.građ., voditelj Glavnog centra 
obrane od poplava, Hrvatske vode, Direkcija, Zagreb 

Zamjenik voditelja 
glavnog centra obrane 
od poplava 

Nedjeljko Šimundić, dipl.ing.građ., Sektor zaštite od štetnog 
djelovanja voda, Hrvatske vode, Direkcija, Zagreb 

Zamjenik glavnog 
rukovoditelja za sektor f 

Mirko Duhović, dipl.ing.građ., Hrvatske vode, Vodnogospodarski 
odjel za slivove južnog Jadrana, Split (VGO Split) 

  
Na području Sektora F: 

Rukovoditelj  
obrane od poplava 

Mirko Duhović, dipl.ing.građ., Hrvatske vode, 
Vodnogospodarski odjel za slivove južnoga Jadrana (VGO Split), 
Split 

Zamjenik rukovoditelja Živko Barbarić, dipl.ing.građ., Hrvatske vode, VGO Split 

Voditelj Centra obrane 
od poplava (COP) 

Ivica Bojčić, dipl.ing.građ., Hrvatske vode, VGO Split 

Zamjenik voditelja  

COP-a 
Tihomir Galić, dipl.ing.građ., Hrvatske vode, VGO Split 

Zamjenik rukovoditelja 
za branjeno područje 29 

Damir Radović, dipl.ing.građ.,Hrvatske vode, VGO Split,  
VGI Srednjodalmatinsko primorje i Otoci, Split 

Centar obrane od 
poplava 

VGO Split, Vukovarska 35, Split 
telefon: 021/309-470 
telefax: 021/309-492 

 
Na branjenom područje 29:  područje maloga sliva Srednjodalmatinsko primorje 
i Otoci 

Rukovoditelj  
obrane od poplava 

Damir Radović, dipl.ing.građ.,Hrvatske vode, VGO Split,  
VGI Srednjodalmatinsko primorje i Otoci, Split 

Zamjenik rukovoditelja 
Marko Klarić, dipl.ing.građ., Hrvatske vode, VGO Split,  
VGI Srednjodalmatinsko primorje i Otoci, Split 

Centar obrane od 
poplava 

Hrvatske vode, VGO Split, VGI Srednjodalmatinsko primorje i 
Otoci, Split, Vukovarska 35 
telefon: 021/309-401, telefax: 021/309-490 
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Pravna osoba za  
provedbu mjera 
obrane od poplava i 
rukovoditelji na 
branjenom području 

Vodoprivreda Split d.d. Solin 
Don Frane Bulića 171 
21210 Solin 
telefon: 021/246-200 
telefax: 021/217-598 
Rukovoditelj obrane od poplava: Milenko Jakovina, građ. tehn. 
Zamjenik rukovoditelja obrane od poplava: Zvonko Knezović, 
građ. tehn. 

Podcentar obrane od 
poplava 

Hrvatske vode, VGO Split,  
VGI Srednjodalmatinsko primorje i Otoci, Split, Vukovarska 35 
telefon: 021/309-401, telefax: 021/309-490 

Vodočuvarnice  

 
Na dionici: F.29.1. 

 

Rukovoditelj: 
Damir Radović, dipl.ing.građ., Hrvatske vode, VGO Split,  
VGI Srednjodalmatinsko primorje i Otoci, Split 

Zamjenik: 
Marko Klarić, dipl.ing.građ., Hrvatske vode, VGO Split,  
VGI Srednjodalmatinsko primorje i Otoci, Split 

 

HIDROTEHNIČKI OBJEKTI d.o.o. 

Koordinator: Davor Jakišić, dipl.ing.građ.  
Vodočuvari: Ante Vrdoljak  

 
 
 
 
 
 
 
 


